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Alles für das perfekte Bad

Das Badezimmer als persönliche Wohlfühloase – mit der neuen Broschüre „Innovative Bäder mit Schlüter-Systems“ zeigt das Iserlohner Unternehmen, wie Design, Sicherheit und Komfort in Bädern vereint werden können. Vereint werden diese Eigenschaften in den barrierefreien Duschlösungen Schlüter®-KERDI-LINE und -KERDI-SHOWER. Die kompletten Sets für bodenebene Duschen mit Linien- bzw. Punktentwässerung ermöglichen mit perfekt aufeinander abgestimmten Komponenten den Bau bodenebener Duschen, die optisch wie funktional höchsten Ansprüchen genügen. 

Höchstes Niveau in Sachen Design und Funktionalität bieten auch die zahlreichen Profillösungen von Schlüter-Systems, die in der Badbroschüre gezeigt werden. Neben Abschlussprofilen, die einen sicheren und dekorativen Kantenschutz für Fliesenbeläge oder Waschtische und Ablagen garantieren, sind auch die Bewegungsfugenprofile der Serie Schlüter®-DILEX ein Schwerpunkt des Prospekts. Mit ihnen sind wartungsfreie, hygienische und langlebige Randfugen kein Problem mehr – sie nehmen die Bewegungen der Fußbodenkonstruktion auf, sind leicht zu reinigen und bieten sicheren Schutz vor Schimmelpilzsporen und anderem mikrobiellem Befall.   

Natürlich finden sich in der Broschüre auch alle Lösungen für die perfekte Abdichtung des Badezimmers an Boden und Wand sowie die Entkopplung des Fliesenbelags vom Untergrund. Und auch die Verwendung der innovativen Konstruktionplatte KERDI-BOARD zum Bau von Verkleidungen, Waschtischen, Trennwänden oder ähnlichem wird anschaulich dargestellt. 

Übrigens: Für den Bau eines barrierefreien Badezimmers bzw. einen entsprechenden Umbau stehen Fördermittel zur Verfügung. Die Broschüre beinhaltet hilfreiche Informationen darüber, wer Zuschüsse anbietet, unter welchen Bedingungen diese erhältlich sind und wo alle wichtigen Informationen zur Beantragung der Fördermittel zu finden sind. 

Wie auch immer ein Bau- oder Renovierungsvorhaben im Bad aussieht: Mit den in dieser Broschüre gezeigten innovativen Badlösungen von Schlüter-Systems findet sich immer die optimale Lösung. 

Bildunterschrift:

Bäder barrierefrei und individuell gestalten – mit den Systemlösungen von Schlüter-Systems ist das kein Problem. 
